## 万家玖盛纯债 9 个月定期开放债券型证 券投资基金更新招募说明书摘要

基金管理人: 万家基金管理有限公司

基金托管人:广发银行股份有限公司

二零一八年一月

## 重要提示

万家玖盛纯债 9 个月定期开放债券型证券投资基金(以下简称"本基金") 于 2016 年 9 月 14 日经中国证券监督管理委员会证监许可[2016]2115 号文准予注 册。基金合同生效日为 2017 年 6 月 7 日。

基金管理人保证招募说明书的内容真实、准确、完整。

本招募说明书经中国证监会注册,但中国证监会对本基金募集的注册,并不表明其对本基金的投资价值、市场前景和收益作出实质性判断或保证,也不表明投资于本基金没有风险。

本基金投资于证券市场,基金净值会因为证券市场波动等因素产生波动,投 资有风险,投资者在投资本基金前,请认真阅读本基金的招募说明书和基金合同 等信息披露文件,全面认识本基金产品的风险收益特征和产品特性,充分考虑自 身的风险承受能力,理性判断市场,自主判断基金的投资价值,对认购(或申购) 基金的意愿、时机、数量等投资行为作出独立决策,承担基金投资中出现的各类 风险。投资本基金可能遇到的风险包括:证券市场整体环境引发的系统性风险; 个别证券特有的非系统性风险:大量赎回或暴跌导致的流动性风险;基金投资过 程中产生的操作风险;因交收违约和投资债券引发的信用风险;基金投资回报可 能低于业绩比较基准的风险: 本基金的投资范围包括中小企业私募债, 由于该类 债券采取非公开方式发行和交易,并不公开各类材料(包括招募说明书、审计报 告等),外部评级机构一般不对这类债券进行外部评级,可能会降低市场对这类 债券的认可度,从而影响这类债券的市场流动性。另一方面,由于中小企业私募 债的债券发行主体资产规模较小、经营的波动性较大,且各类材料不公开发布, 也大大提高了分析并跟踪发债主体信用基本面的难度。由此可能给基金净值带来 不利影响或损失。本基金的投资范围还包括证券公司短期公司债券,可能给本基 金带来额外风险。本基金的具体运作特点详见基金合同和招募说明书的约定。本 基金的一般风险及特有风险详见本招募说明书的"风险揭示"部分。

本基金为债券型基金,其预期风险和预期收益低于股票基金、混合型基金,高于货币市场基金,属于中低风险/收益的产品。基金管理人提醒投资者基金投资的"买者自负"原则,在投资者作出投资决策后,基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险,由投资者自行负责。此外,本基金以1.00元初始面值进行